

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского
райкома ВКП(б) и райсовета
Горьковской области
Цена № 5 коп.

Стойко защищать
родную Москву!

На поступках в Москве изу-
ществленные бои. Напавшие на
подразделения разгромили, взяли в
плен, подчинив разрыв, взят на
некоторых участках разрыв
выступил. Он рвался в Моск-
ву, восстаял с огромными
и все более растущими потер-
ями. На отдельных участках
им удалось вырваться из-
Опасность, которая с октяб-
ря наложила над Москвой, стала
очень серьезной. Это требует и
от нас еще более крепкого и
решительного отпора, оправдыва-
ющего всему врагу, чтобы снова раз-
бить его планы и оправдывши
родной город, нашу главную
столицу.

В начале октября германское командование после длительной подготовки бросило на Москву очень большие силы, обеспечив превосходство над нами в танках и авиации. Гитлер торжественно провозгласил, что это — последнее решительное наступление. Несколько фашистской печати хвасталось предстоящей скорой победой. Над красной столицей фашистский хинкин зажег красовую «свою лану». Но она понесла в воздухе. Красная Армия отвела удачу.

Эти дни свечи в памяти. Фашистов мы разбили с тобой, искусство, музыка, героям советских людей. Великий и славный гнев охватил из сердца. Москва в опасности! Москва—за которую с готовностью отдаст жизнь каждый советский патрот! Москва—чье имя заставляет миллионы из всех земных шире дышать и смелее поднимать голову! Москва—святой город для каждого человека.

С глубоким волнением следил за всем нашей страна, весь мир за исторической борьбой на дальних подступах к Москве. В то время, когда, по планам Гитлера, должна была происходить в Москве парад немецко-фашистских частей, эти части измотанные и потерявшие соптанков и самолетов, зарывались в землю, переходили к обороне под контратаками частей Красной Армии.

Планы Гитлера были сорваны. Земля было, однако, что этот азартный игрок, поставивший на карту всю будущность Германии, не откажется от сумасбродной мысли покорения России, что для этой цели она будет бросать свою воинчицу на Москву, что он будет делать это до тех пор, пока в его власти гнать на убор немцев.

Бить его, быть нечестно, не позволено ни им ни мы, ни никому, но давать ему скончаться, уничтожить его живую силу в контракатах, — и наступление врага захлебнется, как это уже было не раз.

Все силы на защиту Москвы! Гитлер прыжками своим солдат разделяет с Москвой. Разделяемся же с немецко-фашистским захватчиками по-заплечни.

По приказу Гитлера германское командование снова бросило свои сны на Москву. Немцы гонят страх и отчаяние. Они боятся залежей холода. Гитлер открыто говорит об этом в своем приказе: «Учитывая

в своем приказе: «зачитавши

От Советского Информбюро

Утреннее сообщение 24 ноября

В течение ночи на 24 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах.

Наша танковая бригада, действующая на одном из участков Западного фронта, в трехнедельном бою с противникомничтожила 15 танков, 5 бронемашин, много пулеметных и минометных батарей противника и истребила свыше 1000 немецких солдат и офицеров.

*
Артиллерийские части тов.
ахаркина за ночь с 22 на
3 ноября уничтожили 3 ми-
метных батареи противника,
это с противотанковым ору-
жием и пулеметами и взорвали
рутинный склад с боеприпасами.

Старший сержант тов. Кипианов, будучи с тремя красноармейцами в разведке, оказался в окружении. Семьдесят бойцов вступили в бой с противником,ничтожили 12 фашистских солдат, захватили ящик мин, взорвал ленту с патронами и без особого труда вернулись в свою часть.

Большую активность проявляли партизанские отряды разбросанные Таганрога. 15 ноября произошел большой пожар и взрыв в портовом складе, где партизаны организовали крупную базу различного военного снаряжения. Склад и находящиеся в нем снаряжение сгорели полностью. У станции М. группы партизан железнодорожников взорвали

В течение 24 ноября наши
войска вели бои с противником
на всех фронтах. За 23 ноября
в воздушных боях сбито 19
немецких самолетов. Наши по-
тери — 7 самолетов.

За 23 ноября частями нашей армии, действующей на Юго-Западном и Южном фронтах,ничтожено 39 немецких танков, 7 бронемашин, 760 автомашин с войсками, 5 автотягачи с горючим, 25 орудий, более 100 автомобилей со снарядами и истреблено 2 полка вражеской пехоты и более единицы.

Подразделение тов. Скирнина, действующее в одном из частков Западного фронта, застрягло на немецкой базальтовой СС. Истреблено 500 солдат и офицеров противника. Среди погибших — командир батальона, 5 офицеров и унтер-офицеров, захвачены документы штаба, оружие, радиостанции, оружие, 66 боеприпасов со снарядами, несколько десятков тысяч пистолетов и других трофей, ругая нашу армию, за несколько последних дней, истрахблена 1000 немцев и захвачено 3 танка, 9 орудий, 49 пулеметов, 13 минометов и много нарядов и патронов.

тром все стрелки. Находящий-

на станции отряд немецких

ки и юнцы. Но—моему берут всех без разбора. У матерого фашистского бандита Генриха Редера, убитого на одном из участков Западного фронта, найдено неотправление письма, в котором он пишет: «За последнее время нашу доблестную часть заполняют жалтотатами слюнятиями, кривыми, хромыми и прогнившими инвалидами. Если так буде продолжаться и дальше, то все будет гибнуть».

Самоизвержение работают советские железнодорожники, доставляя фронту необходимые грузы. На Каланчевской дороге до войны имелось несколько десятков лунинских паровозных бригад, тепловозных их сопутствующих. Подавляющее большинство машинистов дороги возит тяжеловесные поезда с превышением технической скорости. Краснофуражские машинисты ттт. Кузнецова, Орлов и Павлов в октябре израсходовали топлива на 75 тонн выше нормы. В депо Арамас паровозные бригады машинистов ттт. Тиханова и Европова за время войны сберегли 100 тонн угля. Широко применяют лунинские методы работы путейщиков. На Черепетинской дистанции пути 195 путейщиков, собственными силами выполняют весь текущий ремонт. Братград Краснофуражской дистанции пути ттт. Испугов за последние месяцы самостоятельно отремонтировал 170 шпал. Его успехи часто находятся в образцовом состоянии.

Вечернее сообщение 24 ноября

В течение 24 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах. За 23 ноября в воздушных боях сбито 19 немецких самолетов. Наши потери — 7 самолетов.

В ожесточенных боях с противником наши части, действующие на одном из участков Ого-Западного фронта, уничтожили 4 танка, 8 автомашин противника и истребили более 40 немцев. Наша кавалерийская часть из этого же участка фронта уничтожила 2 орудия, 8 автомашин и истребила 500

ражеских солдат и офицеров.

На всем протяжении фронта тузы у противника усиливали действие партизанских гардюков. На Калининском направлении фронта за последние сутки партизанские отряды взорвали 8 автомашин противника боеприпасами и вооружением,ничегося 3 танка, 2 бронемашины, 15 военных поездов, около немецких солдат в один полдня. На Володарском направлении партизаны уничтожили конные подразделения противника с боеприпасами, две автомашин и 42 немецких солдата, отставших от своих частей, взорвали немецкий танк, застрявший на дороге. Партизаны Гульской области минировали участок дороги, на котором фашисты подвозили передовым эшелоном артилле-



Л И Ж И

(Рассказ мастера)

Иван Иванович Соколов, мастер промкомбата, поднял еще наизнужду десетку готовую пару лыж. Надежные, высокие, быстрые, как говорят: «Бесступка, без задорин», они были сделаны на совесть. Мастер остался доволен.

— Дело хорошо пошло, — проявил он. Трудить человека работают. И все с огнем, упечно и точно. А мастер наладил, когда получили задание делать лыжи для прими, было три мастера: И. И. Чубриков, В. М. Копин, И. Д. Борисов. И только один Василий Михайлович Копин знал чистое производство. У него и чертежи были. Начали пробные пары делать и мастеров поблагодарили.

Лыжи были спешные. Все больше старые плотники: А. В. Смирнов, И. А. Баранов, А. С. Быхарев, И. В. Корнилов и другие с разницей в возрасте вились, ложились на лыжи, шли. Работники, долгоиграя мальчики, пока все спою, как надо. Вместе над чертежами они просматривали обсуждали, как лучше наладить операцию производить. Столяры понимали дело быстро. Помогла профессиональная смека, да и чувствование, что земля ответственная — обгорит.

Через шесть недель дела преобразились. Для каждой операции было сделано отдельный набор, станок, шаблон. В мастерской родился своеобразный мастер. Работник отсечет верх, переделает заготовку, или чертеж отскажет, и мастер, оторвавшись от инструмента, смотрит дальше на фронт защищенной родины.

За окном, меланхолично дрожа в воздухе, пущенные сквозняк садятся, падают, покрывают землю изящные белые кони. Одни из мастеров, оторвавшись от инструмента, пристально смотрят на лыжи для загиба в ступицу, как обрабатывали по радиусам... и так до шлифовки и окончания.

Кризис производительности!

Вл. Пельт.

Начало сортирования

Закончено обмолот зерновых, частично семенами засеян на будущий год колхозные Станица Разинки и Балакиевка — «Красный партизан». Колхозные склады, на которых наполнены зернами зерновые. Засыпаны все зерновые фонды и колхозники уже приступили к сортировке для того, чтобы высоково-

Бойцы командира Андреева беспощадно уничтожают фашистов

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 20 ноября. (ТАСС). Подразделения тов. Андреева и Бондарева продолжают 18—19 ноября активные действия против немецких войск в районе Г. Нан артиллерийский и пехотный отряд занесен знаменательный щедр противника, который снова потерпел убытки и потерял большое количество солдат и офицеров.

За один день на участке подразделения тов. Андреева уничтожено 2 стаканов и 5 ручных пулеметов, миномет с 5 автоматами противника. На участке тов. Бондарева разрушено 4 пехотных танка, уничтожены крупнокалиберные пулеметы и много живой силы противника.

На одном из участков фронта наши подразделения перешли в контратаку и настырили немецким войскам из трех высоколегированных пунктов. Немцы пытались атаковать наши позиции в районе В., но, наткнувшись

на нашу стойкую оборону, вынуждены были отойти, оставив на поле боя от 600 групповых солдат и офицеров.

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 20 ноября. (ТАСС). Подразделения тов. Андреева продолжают вести активные наступательные действия против немецко-фашистских частей, окопавшихся на восточном берегу реки И. В ходе осуществленных боев Андреев и его подразделение показывают образцы отваги и мужества.

Среди бойцов и командиров развертывается боевой соревнование на наибольшее число уничтоженных огневых точек и живой силы противника.

Наблюдатель заметил, что на встречу нашей атаке двинулись фашистские автомашины. Командир орудия тов. Бестасов открыл огонь. Автомашины разбежались по трещинам. Когда артиллеристы умолкли, пехотинцы бросились в атаку и

уничтожили фашистов, заняли новые важные рубежи.

Командир орудия Петров и находивший Тарасенко во время последних боев прямой наводкой уничтожил вражеский пушечный пост под командиром экипажа батареи. Командир орудия Курягин и находивший Дмитрий подоспел дом, где произошло несение автомашины, и основными средствами сидели с державами немецкие «кухушки», обстрелявавшие наши берега.

Бойцы подразделения Машкова, действующие по соседству с автодорогами, также беспрощающе истребляют гитлеровских бандитов. Только за один день части противника, действующие против Бондаревцев, потеряли убитыми более 150 солдат и офицеров. В бою захватчено 2 противотанковых орудия, станковый пулемет, автоматы, пистолеты и др.

А. Виноградов.
Е. Капланский.

Стахановцы артели

Артель «Прогресс» сажесемечи-кооператива превращает производственную программу по выбору на производство хлеба. В сентябре план выполнен в 162 процента, в октябре — в 166. Будет выполнено месечное задание и в ноябре.

Такими успехами артель обязана своим лучшим производителям — стахановцам. Механик И. А. Виноградов не считается временем. При затратах может быть на любом участке, выполнении и черновой работе, за ведущий производством А. В.

Старший бугровщик А. В.

Горбунов по 2—3 смены не уходит из цеха, если чувствует, что нужно его присутствие. Самоотверженность работает гидроподъемиста М. Чекалына, мастер второй смеси В. Ходова.

Старший бугровщик А. В. Муншинов, когда имеет большой поток картофеля из колхозов, все время на производстве и обеспечивает бесперебойный прием.

Так, по-военному работают

артель «Прогресс».

И. Кузьмин.

В день молодежного воскресенья

Дружно прошел молодежный строительство танковой колонны воскресенья 23 ноября в Западногорском сельсовете. В этот день молодежь, комсомольцы вместе с пожилыми колхозниками работали на общее дело, в оборону нашей страны. В воскресенье участвовало 40 человек, которые на 17 лошадях перевезли 35 волов дров для школы сельсовета.

Н. Малышев.

23 ноября в день молодежного воскресенья комсомольцы Погаткинской организации вместе с несвойской молодежью перевезли дрова для школы и избы-чайханы. Всего им перевезли 35 кубометров, а заработано 105 рублей. Деньги переданы на строительство танков.

В. Соловьев,

секретарь комсомольской организации.

Комсомольцы Шурговской первичной организации в выходной день, 23 ноября, работали на подворье дров для школы и избы-чайханы. В этот день им подвезено дров большине 25 кубометров. С.

Засыпаны все фонды

Сельскохозяйственный год в Красногорском колхозе «1 мая», на Красногорском сельсовете, в основном закончен. Колхозники, получив наше хорошее урожай и своеобразно его убрали, перешли в сельское рассчитываясь с государством по всем видам поставок. Засыпаны семенные, стражевые, переключенные, фуражевые и другие фонды. Сделан предварительный подсчет получаемых на трудах продуктов.

Семья Ивана Даниловича Смирнова круглый год, не пропуская ни одного дня, работала на колхозном поле, заработав 876 рублей. При распределении урожая только одного хлеба, не говоря уже о других продуктах, получила 98 пудов.

Семья А. С. Смирнова получила хлеба 78 пудов в сельце М. Жигалово — 36 пудов, и «тихих» семейств много.

Колхозники т. т. Ильинская и Носова, мужей которых с первых дней войны ушли защищать родину, заработали 84 пуда. Колхозники получили хлеба по 30 и 270 рублей, а из-за отсутствия им получали хлеб по 35—32 пуда.

В. С.

За рубежом

ДЕЯНИЯ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ

В ночь на 24 ноября английские бомбардировщики совершили налет на военно-морские базы Лориан, Брест, также на доки Дюнкерка.

Пропало начало английских испытаний атомов, получивших французские заряды, используемые германскими бомбардировщиками для налетов на Англию. Для 23 ноября английская испробительная авиация продолжала свои операции против различных объектов северной Франции.

(ТАСС)

И японо-американским переговорам

Об уполномоченный японского правительства Куроу передал Хадзу отчет Японии на его представление. Япония не признала, но и не отклонила их. Основным препятствием в дальнейшем развитии японо-американских переговоров является вопрос о принадлежности Июнова к третийстеному союзу. Япония готова на него некоторые уступки. Однако по мнению американской печати ограничительное приятие Японии предложено Хадзу вряд ли удовлетворит США.

От редактора

И. П. КРЫЛОВ.

Президиум Горьковского областного совета рабочих, крестьянских и служащих депутатов и представителей рабочего класса.

Продолжение работы райпотребкоопа.

Продолжение всех гражданских работ, включая работу каждого гражданина, его предпринимательства и отдельных рабочих, предложенную рабочим движением, необходимо продолжать.

Марш 26 декабря. Тираж 3500 экз.